

教宗影片2021年9月：为生态可持续的生活方式

教宗2021年9月祈祷意向

2021年9月2日

我很高兴看到年轻人有勇气投身于改善环境和社会的计划，二者相辅相成。

我们成年人可以从年轻人身上学到许多，因为在照料地球的方方面面，年轻人都走在前列。

我们要以他们为榜样。我们要好好反省，尤其在这危机时刻——健康危机、社会危机、环境危机的时刻，反思我们的生活方式。

例如我们的饮食、消费与出行方式，或者我们使用水、能源、塑料及许多物质产品的方式，这些方式常常对地球有害。

让我们选择改变！让我们与年轻人一起走向更简朴、更尊重环境的生活方式。

愿我们每个人都能作出勇敢的决定，选择简朴、生态可持续的生活方式，并为年轻人决心投身于这种生活而欢欣。他们并不愚蠢，因为他们在为自己的未来奋斗。这就是为什么当我们离开后，他们想改变所继承的东西。

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/jiao-zong-ying-
pian-2021nian-9yue-wei-sheng-tai-ke-
chi-xu-de-sheng-huo-fang-shi/](https://opusdei.org/zhs/article/jiao-zong-ying-pian-2021nian-9yue-wei-sheng-tai-ke-chi-xu-de-sheng-huo-fang-shi/) (2026年
1月30日)